
FLEXIBLES LEISTUNGSSPEKTRUM
Wir finden für jeden Anspruch ein langfristig passendes 
Konzept. Je nach Ihren Bedürfnissen übernehmen wir 
für Sie zusätzlich zur Reinigung auch ...

• die Bereitstellung v. Reinigungsmitteln & WC-Material

• die Beschaffung/Erneuerung von Sanitäreinrichtungen

• Service & Reparaturarbeiten in der Sanitäranlage

• die Errichtung & Wartung von Zutrittssystemen 
   (Drehkreuz, elektronische Schranke), auch gerne 
   mit Inkassoservice

REINIGUNG

PERMANENTE 
PRÄSENZ

SICHERHEIT

SAUBERKEIT

SERVICE

HYGIENE

KONTAKT

Wir freuen uns Ihnen ein 
individuelles Angebot 

legen zu dürfen!

Staudgasse 46, 1180 Wien
Telefon: 01/405 45 78

office@reinigung-schubert.at
www.reinigung-schubert.at
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Sparen Sie sich alle Probleme durch
eine BETREUTE SANITÄRANLAGE.

Kontinuierliche Reinigung & hohe Hygienestandards sind 
speziell bei der Betreuung öffentlich zugänglicher Sani-
täranlagen eine Grundvoraussetzung, um hohe Kunden-
zufriedenheit gewährleisten zu können. Unser Personal 
betreut Ihre Anlage mit entsprechenden Fachkenntnis-
sen und einem reichen Erfahrungsschatz sowie individu-
ell angepasst an Ihre Öffnungszeiten.  Durch die perma-
nente Anwesenheit von Reinigungskräften steht einem 
angenehmen und sauberen WC-Kundenerlebnis nichts 
im Weg.
 

REINIGUNG SCHUBERT & CO –
Erfahrung seit über 100 Jahren

Seit 1906 befindet sich die Firma in Familienbesitz. Spe-
ziell in den 40er/50er Jahren wurden durch Schubert & Co 
sämtliche Pissoir-Anlagen in öffentlichen Schulen, Amts-
häusern, Friedhöfen und Freibädern erbaut und serviciert.  
Aktuell zählen Bahnhöfe und Einkaufszentren mit flexiblen 
WC-Betreuungskonzepten zu unseren Kernkunden. 

Family Business
Als Kleinunternehmen in Familienhand stehen wir für 
langjährige Erfahrung mit konstanten, hohen Qualitäts-
ansprüchen. Unsere Mitarbeiter sind für unser Dienst-
leistungsunternehmen das Kernkapital, daher agieren 
wir auch nicht über die Beauftragung von Subunterneh-
mern. Wir sind persönlich für Sie da und stehen Ihnen 
dank flacher Strukturen mit flexiblen und schnellen Lö-
sungen zur Seite.

IHRE VORTEILE 
BEI UNSERER BETREUUNG:

Hoher Sauberkeitslevel
Durch unser stetig anwesendes Personal vor Ort erfolgt 
die Reinigung direkt nach der Benutzung der Toilette. 
Unschöne Erfahrungen mit schmutzigen Sanitäranlagen 
gehören somit der Vergangenheit an.
 
Vandalismus-Prävention
Die permanente Anwesenheit unseres Personals schreckt 
Vandalen ab und verhindert ungewollte Langzeitgäste.

Direkte Ansprechpartner vor Ort 
Sollten Sie oder Ihre Kunden Wünsche oder Anregungen 
für den Sanitärbereich haben, so haben Sie immer einen 
direkten Ansprechpartner vor Ort. 
Hoher Hygienestandard
Die Verbreitung von Keimen, Viren und Bakterien wer-
den durch eine kontinuierliche und vor allem zeitnahe 
Reinigung massiv verringert. 
 
Erhöhte Sicherheit
Permanentes Personal vor Ort schafft beim Kunden ein 
erhöhtes Sicherheitsgefühl. Der Sicherheitsgedanke „Ich 
bin nicht allein — es ist jemand für mich da!“ kann gerade 
in einer öffentlichen WC-Anlage sehr wertvoll sein. 
Rasche Behebung von Anlagenstörungen
Vor-Ort-Betreuung bedeutet auch ein rasches Eingreifen 
sowie eine schnelle Informationskette bei technischen 
Problemen zu ermöglichen — so kann größeren Schäden 
vorgebeugt werden.
 

REFERENZBEISPIEL WC-ANLAGE 
SALZBURG HAUPTBAHNHOF 

Am Salzburger Hauptbahnhof werden die öffentlichen 
Sanitäranlagen durch Schubert & Co betreut. Wir organi-
sieren 24/7 Personalbereitstellung vor Ort, Beschaffung 
von Reinigungsmitteln & WC-Material, Servicearbeiten, 
kleine Reparaturen sowie kontinuierliche Qualitäts-Kon-
trollen. 

Unsere permanente Anwesenheit bietet ein Komplettpa-
ket. Hierfür erhalten wir die Nutzungsentgelte der Kun-
den durch ein elektronisches Zugangssystem. Dank der 
hohen Frequenz ist es uns möglich, diese Anlage ohne 
Kosten für die Eigentümer zu betreuen. Dies schafft eine 
Win-Win-Situation für alle Beteiligten – und eine saube-
re und angenehme Atmosphäre an der stark besuchten 
Bahnhofstoilette wird gewährleistet.


